
Coste del descuento comercial. 

Determinar el  coste real de nuestra línea de 
descuento comercial resulta necesario para un mejor 
control de costes de cada operación.

¿Cómo calcular este coste antes de proceder al 
descuento?

Mediante la fórmula:

N⋅t⋅d /360

Donde N = nominal; t= tipo de descuento (tanto por uno); d= días efectivos hasta 
el vencimiento.

Supongamos, por ejemplo, la operación consistente en el descuento al 6% de un 
nominal de 180,­  a 50 días. €

El importe del descuento será:

180⋅0 ' 06⋅50⋅360=1 ' 50

Llevar este recibo al descuento supondrá un coste de 1'50.­€

Saludos

Raimon
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